

Прошение Н. И. Лобачевского в Совет Казанского университета об увольнении для лечения на Сергиевские минеральные воды

6 июня 1817

В Совет при императорском Казанском университете
от экст. профессора Николая Лобачевского

Прошение

Прошу покорнейше Совет уволить меня для лечения в Оренбургской губернии уездной город Сергиевск на минеральные воды по 1-е августа сего 1817-го года и приказать снабдить меня надлежащим видом. 1817-го года, июня 6 дня. Экс. профессор Николай Иванов сын Лобачевский.

Пометы: «№ 299»; «пол[учено] 6-го июня 1817»; «слушано 7 июня»; «1817 года июня 7 дня в собрании Совета по слушанию сего прошения, определено: удовлетворить сей просьбе».

ЦГАТ, Ф. 977, № 732, л. 1.

Текст подорожной, выданной Н. И. Лобачевскому на свободный проезд в г. Сергиевск и обратно в г. Казань

8 июня 1817

По указу его величества государя императора Александра Павловича и самодержца всероссийского
и проч. и проч. и проч.

Объявитель сего императорского Казанского университета экстраординарный профессор 8-го класса Николай Иванов сын Лобачевский уволен Советом Казанского университета Оренбургской губернии в уездный город Сергиевск от нижеписанного числа впредь по 1-е августа сего 1817-го года, почему гг. команду на заставах имеющие благоволят ему чинить свободный пропуск до упомянутого места и обратно до Казани, в уверение чего и дан ему сей пашпорт за надлежащим подpisом и с приложением Университетской печати.

Июля 8 дня 1817-го года

Помета: «№ 574».

ЦГАТ, Ф. 977, № 732, л. 2. Отпуск, писанный рукою Н. И. Лобачевского.

Из сообщения в печати об утверждении Н. И. Лобачевского и И. М. Симонова в звании экстраординарных профессоров

14 июля 1817

Относительно членов Университета последовали следующие перемены
[. . .]

В звании ээ. профессоров утверждены по физико-математическому отделению Иван Симонов и Николай Лобачевский.